

Pressemitteilung

Julian Bosch Pressesprecher Vorstandsstab Zeppelinring 27-29 88400 Biberach

Tel.: 07351 570-2486 Mobil: 0172 1095382 julian.bosch@ksk-bc.de

11. April 2022

Auszeichnung für erfolgreiches Förderkreditgeschäft

Kreissparkasse Biberach erhält Auszeichnung für besondere Erfolge im Förderkreditgeschäft und ist somit Premium-Partner der LBBW

Die Kreissparkasse Biberach gehört zu den aktivsten Förderberatern im Land. Für die erfolgreiche Ausreichung von Förderkrediten hat das Zentralinstitut, die Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) sie als Premium-Partner in der Förderberatung ausgezeichnet. Der erfolgreiche Einsatz von Fördermitteln sowohl im gewerblichen als auch im privaten Kundengeschäft bestätigt der Kreissparkasse Biberach höchste Beratungsqualität und besten Service.

Im Jahr 2021 stellte die Kreissparkasse ihren Kundinnen und Kunden insgesamt knapp 600 Förderdarlehen mit einem Gesamtvolumen von fast 150 Mio. Euro zur Verfügung. Etwa die Hälfte der Fördermittel wurde an mehr als 400 private Kundinnen und Kunden in der Region ausgereicht. Mit rund 78 Mio. Euro konnten die Zwecke von fast 200 Kundinnen und Kunden im gewerblichen Bereich gefördert werden.

Bei all diesen ausgereichten Fördermittel handelt es sich um Kredite für ökologische oder soziale Zwecke, die Förderung von Unternehmensgründungen oder die Kreditversorgung der regionalen Wirtschaft. Auch in Zukunft wird die Kreissparkasse Biberach ihre Kundinnen und Kunden mit hoher Fachkompetenz begleiten und über mögliche Fördermittel des Bundes oder des Landes umfassend beraten.

ausgezeichnet

von der LBBW

Bild:

Die Auszeichnung der LBBW würdigt die hohe Beratungsqualität und den hervorragenden Service im gewerblichen wie auch im privaten Kundengeschäft der Kreissparkasse Biberach.